

## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2019**

O Município de Vicentina – Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Comissão de Processo Seletivo, **TORNA PÚBLICO** para conhecimento dos interessados, a alteração das seguintes cláusulas constantes no edital n. 001/2019, para os cargos de Nível Superior, Nível Médio, Nível Fundamental, Nível Fundamental Incompleto e Magistério, passando a constar a seguinte redação:

**I – Onde se lê:**

“**3.1, alínea b:** ter, à data da contratação, idade mínima de 18 (dezoito) anos e idade máxima de 60 (sessenta) anos de idade se homem e 55 (cinquenta e cinco) anos de idade se mulher”;

**II – Leia-se:**

“**3.1, alínea b:** ter, à data da contratação, idade mínima de 18 (dezoito)”;

**III - Onde se lê:**

“5.12. Os candidatos poderão se inscrever em apenas um cargo, sendo vedada a segunda inscrição, caso aconteça, as inscrições serão canceladas.

**IV – Leia-se:**

“5.12. Os candidatos poderão se inscrever em apenas um cargo, sendo que em caso de multiplicidade de inscrições, será considerada apenas a última inscrição realizada no sítio eletrônico como válida, para todos os efeitos legais”.

Vicentina/MS, 12 de julho de 2019.

**AMANDA CAROLINE SEXTITO**  
**MEMBRO**

**NÁDIA GALEGO FIGUEIREDO**  
**PRESIDENTE**

**ROSÂNGELA DA SILVA OLIVEIRA MELO**  
**MEMBRO**